

平成 24 年 3 月 21 日

各 位

> 会 社 名 明星電気株式会社 代表者名 代表取締役社長 上澤 信彦 コード番号 6709 (東証第二部) 問合せ先 常務取締役 小谷 雅博 (TEL 03-3814-5115)

主要株主の異動に関するお知らせ

平成24年3月21日付で、当社の主要株主に異動がありましたのでお知らせいたします。

1. 異動が生じた経緯

当社が発行する第一種優先株式の全部を普通株式の交付と引き換えに取得したことにより、 普通株式の交付先である日本電気株式会社が、当社総株主の議決権の総数に対する割合が 10%を超え主要株主に該当することとなりましたのでお知らせいたします。

2. 異動年月日

平成 24 年 3 月 21 日

- 3. 異動した株主(新たに主要株主となるもの)の概要
 - (1) 名称

日本電気株式会社

(2) 所在地

東京都港区芝五丁目7番1号

(3) 代表者の役職・氏名 代表取締役執行役員社長 遠藤 信博

4. 当該株主の議決権の数(所有株式数)および総株主の議決権の総数に対する割合 異動前(平成23年12月31日)

商号又は名称	議決権の数 (所有株式数)	議決権所有割合(%)	大株主順位	
日本電気株式会社	0 個 (0 株)	0.00	_	

異動後 (平成24年3月21日)

商号又は名称	議決権の数 (所有株式数)	議決権所有割合(%)	大株主順位	
日本電気株式会社	16, 759 個 (16, 759, 772 株)	12. 68	第3位	

- (注) 1. 平成24年3月21日現在の発行済株式総数 132,796,338株
 - 2. 総株主の議決権の数に対する割合は、直近で判明している平成23年12月31日現在の議決権に基づき算出してい
 - 3. 議決権所有割合の計算に当たって、議決権を有しないとして発行済株式総数から控除した株式数 686,303株
- 5. 今後の見通し

本件主要株主の異動による当社業績への影響はありません。

以上